

比赛历时 8 个月 近 4000 人参加 体彩彩票冠名江西乒坛段位赛

12月9日,由中国体育彩票冠名助力的第三届“中国体育彩票杯”江西省乒乓球协会会员段位大赛总决赛拉开大幕。

乒乓球段位制是国内乒坛近年来提出的新概念,今年的“中国体育彩票杯”江西省乒乓球协会会员段位大赛从4月开赛,历时8个多月,经过全省11个设区市和2个县13场分站赛以及3场行业体协共16场多种形式的段位大赛,吸引了近4000名乒乓球爱好者参赛。通过选拔,本次比赛共决出384名选手参与总决赛。

品牌赛事、体彩同行。总决赛上,从入口处飘扬的道旗、展架,到赛场内的比赛挡板、大幅喷绘画面、长条幅乃至巨型电子屏上,处处闪耀着中国体育彩票的身影。

2017年,是中国体育彩票连续第二年助力江西省乒乓球年度盛典,伴随着乒乓球赛事覆盖赣鄱大地,体育彩票的鼎力支持,促进了江西省乒乓球竞技水平和全民健身战略的发展,彰显出中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的发行理念。



运动员代表宣誓



场内随处可见体彩元素



体彩彩票开展外场宣传推广

● 链接

体彩公益金为公益事业添“彩”

近年来,由体育彩票公益金支持的江西全民健身活动种类越来越丰富,覆盖面越来越广,成为倡导“体育公益”的主力军。

通过冠名等形式给予全省群众体育赛事大力支持和经费保障,也是江西体彩感谢广大彩民、回报社会的具体举措。作为国家公益彩票,自2000年电脑型体育彩票上市至今,江西体育彩票已累计销售358.2亿元,筹集体彩公益金90.8亿元,持续为江西体育事业发展和各项社会事业助力添“彩”。 (艾禾)